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Scopurile noastre

Motivația noastră

Activitatea de urmărire penală

Proiecte cu finanțare externă
nerambursabilă

Evaluare internațională

Cooperare 

Buget

Activitatea judiciară

Așteptări și previziuni

Misiune și viziune



Instituție judiciară în care își desfășoară activitatea procurori specializați în
cercetarea faptelor de corupție la nivel înalt
Instituție judiciară în care își desfășoară activitatea procurori specializați în
cercetarea faptelor de corupție la nivel înalt

Instituție judiciară care aplică direct Convenția OCDE pentru combaterea
coruperii funcționarilor publici străini în cadrul operațiunilor economice
internaționale

Instituție judiciară care aplică direct Convenția OCDE pentru combaterea
coruperii funcționarilor publici străini în cadrul operațiunilor economice
internaționale

Instituție cu capacitate investigativă și analitică dezvoltată, adaptată evoluțiilor
contextului socio-economic
Instituție cu capacitate investigativă și analitică dezvoltată, adaptată evoluțiilor
contextului socio-economic

Instituție judiciară implicată în lucrările Grupului de Lucru Anti-mită din cadrul
OCDE
Instituție judiciară implicată în lucrările Grupului de Lucru Anti-mită din cadrul
OCDE



MISIUNEA NOASTRĂ VIZIUNEA NOASTRĂ

Anchete penale efective,
independente și echitabile

Resurse interne și externe mobilizate
eficient pentru combaterea judiciară a

faptelor de corupție

Efect disuasiv obținut și impact limitat al
faptelor de corupție asupra cetățenilor

Principiile care consacră preeminența
legii, promovate în activitatea judiciară și

administrativă a instituției

Instituție judiciară de referință în
aplicarea standardelor internaționale

anticorupție



Creșterea eficienței în investigarea
faptelor de corupție la nivel înalt și în
mediul privat, inclusiv a faptelor de

corupție în tranzacții economice
internaționale (foreign bribery)

Investigații financiare prin care să fie
identificate produsul infracțiunii și

bunurile transferate terților ori
echivalentul acestora care pot fi

indisponibilizate

Reducerea intervalului de timp până la
pronunțarea unei hotărâri judecătorești
definitive, prin creșterea calității actelor

de urmărire penală 

Utilizarea procedurii abreviate a acordului
de recunoaștere a vinovăției

Creșterea calității actului de justiție,
manifestată în numărul redus al cauzelor

în care se dispune achitarea

Asigurarea efectului disuasiv al
procesului penal - crime should not pay

Prevenirea reinvestirii produsului
infracțional în economia reală

ANCHETE PENALE CONFIRMARE JUDICIARĂ CONFISCAREA EFECTIVĂ A
PRODUSULUI INFRACȚIUNILOR DE
CORUPȚIE ȘI AL CELOR ASIMILATE



Produsul infracțional efectiv indisponibilizat în faza de
urmărire penală:
• exclusiv în anul 2025 - 253.989.914 lei
• la finalul anului 2025 - 320.613.175 lei 

Evaluare pozitivă a activității, de către
organismele internaționale (Comisia Europeană,
GRECO)

Implementare Sistem de Management Anti-mită
conform ISO 37001:2016 pentru domeniile:
combaterea corupției la nivel înalt și mediu, prevenirea
corupției și cooperarea judiciară internațională 

Capacitate operațională consolidată prin numirea a
18 procurori și a 41 de ofițeri de poliție judiciară

Dosare soluționate: 1,592 dosare

792 de persoane inculpate trimise în judecată, dintre care
247 de persoane cu funcții de conducere, control,
demnitate publică

Implementare măsuri prevăzute de Strategia
Națională Anticorupție 2021 - 2025, aflate în sarcina
DNA

Avizul Formal al Grupului de lucru al OCDE pentru
combaterea mitei în operațiunile economice
internaționale, un pas decisiv în procesul de aderare
la OCDE



2.599 Dosare nou înregistrate 

Rechizitorii

Dosare de soluționat 

Acorduri de recunoaștere a vinovăției

Dosare soluționate 

5.556

1.592

253

114

Persoane trimise în judecată
(în creștere cu aprox. 16% față
de anul 2024)

792



2.599 9,59% - prin raportare la nr. cauzelor (vs. 21,52% în 2024)

12,60% - prin raportare la nr. inculpaților (vs. 16,37% în 2024) 
Achitări definitive dispuse 

Cauze restituite definitiv,
raportat la totalul

trimiterilor în judecată 
(367 cauze)

Cauze în care instanța a dispus
încetarea procesului penal ca urmare

a incidenței inclusiv a prescipției
răspunderii penale

Cauze în care s-a dispus infirmarea
sau redeschiderea urmăririi penale
ori neconfirmarea soluției de către

instanță

1,63% - prin raportare la nr. cauzelor (vs. 6,42% în 2024)

3,31% - prin raportare la nr. persoanelor (vs. 3,23% în 2024)

64

22 (1,38% din 1.592 dosare soluționate)

9.463

Participări în
instanță

1.993

Hotărâri verificate
pentru aprecierea

exercitării căii de atac

54 apeluri și 
46 contestații

Admise



Susținerea protejării intereselor financiare ale UE prin
îmbunătățirea capacității tehnice în domeniul

perchezițiilor informatice efectuate în cadrul DNA 
2022 - RO – FORPIF

Îmbunătățirea dotării tehnice pentru
combaterea fraudelor cu fonduri europene

atât la nivel național cât și la nivel european 
2022 - RO - OCULUS

Asistență operațională pentru activitatea
investigativă a Structurii de sprijin a

procurorilor europeni delegați în România
2023 – RO – DATA

Îmbunătățirea dotărilor tehnice ale DNA în
domeniul investigațiilor și supravegherii 

2023 – RO – RAVEN

 PNRR - Sprijinirea procesului de digitalizare a
DNA în vederea consolidării și dezvoltării

infrastructurii de comunicații de date

 PNRR - Consolidarea și dezvoltarea infrastructurii
IT&C a DNA în vederea continuării procesului de

digitalizare

Sprijinirea activității procurorilor europeni delegați
în România în combaterea fraudei și corupției care

afectează interesele financiare ale UE
2024-RO-DIGIT

Îmbunătățirea protecției intereselor financiare
ale UE prin sporirea dotării tehnice a DNA în

domeniul investigației și supravegherii
2024-RO-NANOTECH 

Componenta 2 – Consolidarea capacității
instituționale în domeniul luptei împotriva corupției

- Programul de Securitate și Siguranță Publică
(Justiție) - Programul de cooperare elvețiano-român

Consolidarea capacității de efectuare a
perchezițiilor informatice în vederea protejării

intereselor financiare ale Uniunii Europene 
2025-RO-FORENSIQ

5,2 MIL. EURO 7,3 MIL. EURO



Primește cereri de asistență
judiciară internațională și OEA

Asigură suportul pentru
redactarea cererilor de asistență
judiciară internațională ori a OEA

Întocmește note de studiu privind
proiectele de acte normative ale UE

și legislația statelor membre, cu
relevanță pentru activitatea DNA

01 06

05 10

02 07

04 09

03
08

Transmite cereri de asistență
judiciară și OEA statului
solicitat/ de executare

Asigură reprezentarea DNA la
rețelele / organizațiile

internaționale anticorupție 
Urmărește stadiul de executare a

cererilor de asistență judiciară
internațională și a OEA

Efectuează actele de urmărire penală
indicate de statul solicitant/ emitent

Facilitează și organizează activități
de formare în parteneriat cu alte

organizații internaționale 

Facilitează și organizează
activități de schimb de experiență
destinate structurilor anticorupție

din alte state

Redactează propunerile de proiect
cu finanțare externă nerambursabilă

SERVICIUL DE COOPERARE
INTERNAȚIONALĂ



Pe baza analizei sale, Grupul de lucru
concluzionează că România este

dispusă și capabilă să implementeze
instrumentele juridice ale OCDE în

domeniul anticorupției și că politicile și
practicile sale sunt aliniate cu cele mai

bune politici și practici ale OCDE, cu
referire la Principiile de bază ale

aderării, corespunzătoare în domeniul
anticorupției.

Capacitatea DNA a crescut (...).
Comparativ cu situația descrisă în

Raportul de Evaluare, resursa umană a
DNA a crescut (de la 165 la 172 de

procurori) în urma unei serii de
concursuri de recrutare. GRECO se

așteaptă ca autoritățile să țină situația
sub supraveghere pentru a asigura

sustenabilitatea continuă a resursei
umane a DNA.

Autoritățile înregistrează în continuare
rezultate pozitive în ceea ce privește

combaterea corupției, inclusiv în
cazurile de corupție la nivel înalt. (...)

Direcția Națională Anticorupție (DNA),
responsabilă cu urmărirea penală a
cazurilor de corupție la nivel înalt, a

obținut rezultate similare celor din anul
anterior (...). De asemenea, DNA

lucrează la instrumentarea cauzelor
încă nesoluționate, deși volumul total

de muncă rămâne substanțial, având în
vedere numărul de plângeri noi.

Raportul Comisiei Europene din 2025, referitor la
anul 2024,  privind Statul de Drept – Rule of Law

Raportul de conformitate din 2025 al GRECO aferent
Rundei a 5-a de evaluare privind România 

Avizul formal din partea Grupului de lucru OCDE
pentru combaterea mitei în operațiunile economice

internaționale (Grupul de lucru anti-mită)
26 noiembrie 2025



Executie bugetară
98.7%

1.3%

Buget de stat
291662000

Fonduri externe
nerambursabile

4211000

Bugetul Direcției Naționale Anticorupție, în forma sa
finală, pe surse de finanțare, pentru anul 2025, a avut
următoarele valori:

de la bugetul de stat – 291.662.000 lei
din fonduri externe nerambursabile – 4.211.000 lei

Creditele bugetare deschise pe anul 2025 au
fost în sumă de 286.609.161 lei, din care s-
au utilizat 282.968.732 lei, rezultând o
execuție bugetară de 98,73%.



Îmbunătățirea constantă
a calității actelor de
urmărire penală prin
creșterea gradului de

concizie și de exactitate
a acuzațiilor formulateUnificarea practicii

judiciare la nivelul DNA și
recalibrarea procesului

de formare profesională a
procurorilor

Îmbunătățirea
constantă a

cooperării judiciare în
materie penală,

pentru creșterea
efectivității măsurilor
dispuse de procurori

Menținerea capacității
DNA de a investiga

eficient marea
corupție, cu accent pe
recuperarea pagubelor

și confiscarea
produsului infracțional



151
Procurori

300
Ofițeri de

poliție

74
Specialiști

149

Personal
auxiliar

130
Personal

administrativ

2
Personal de

specialitate

juridică

asimilată 


